
 

Retro Venera 23. jul 2023 – 4. septembar 2023 
 
Karma retrogradnosti se odnosi na povratak i ponavljanje određenih životnih lekcija i 
iskustava koje nismo uspešno razrešili u prošlim inkarnacijama ili smo pak započeli nešto 
sasvim kvalitetno, a sada to nastavljamo. Ovo nam pruža šansu da se suočimo s tim 
izazovima ponovo i da duhovno napredujemo. 
 
Kada govorimo o retrogradnoj Veneri u Lavu, karmički uticaj ove pozicije može doneti 
izazove u vezi sa izražavanjem ljubavi i vrednosti. Osobe sa ovom pozicijom mogu biti 
sklone ponavljanju šablona neuspešnih ljubavnih odnosa ili problema sa 
samopouzdanjem. Takođe, mogu se suočavati sa potrebom da pronađu balans između 
ljubavi prema sebi i potrebom za pažnjom i odobravanjem od drugih. 
 
Da bi prevazišli ovu karmu, osobe sa natalnom retrogradnom Venerom u Lavu trebalo bi 
da rade na razvijanju zdravog samopoštovanja i ljubavi prema sebi. Takođe, važno je da 
nauče da izraze svoje osećaje i vrednuju svoje kreativne talente. Kroz introspekciju i 
svesnost, mogu razumeti svoje unutrašnje potrebe i izgraditi dublje, ispunjavajuće veze 
s drugima. 
 
Tranzitna retrogradna Venera u znaku Lava utiče na sve nas i može imati značajan 
karmički uticaj na naše ljubavne odnose, kreativnost i samopouzdanje. Ovo je period 
kada se može aktivirati karmička lekcija koja se odnosi na izražavanje ljubavi prema sebi 
i drugima. 
 
Tokom ovog tranzita, može se desiti da ponovo privlačimo situacije ili ljude iz prošlosti 
koji predstavljaju nerešene karmičke veze. Ovo je prilika da se suočimo sa starim 
emotivnim obrascima i izazovima koje nismo rešili u prošlosti, ili pak da nastavimo nešto 
što je „dobra karma“ (za ovo je potrebno konsultovati astrologa stručnog u ovoj oblasti). 
Ako nismo naučili lekcije iz tih prethodnih iskustava, tranzitna retrogradna Venera u Lavu 
nam daje priliku da ih ponovno sagledamo i konačno prevaziđemo, naučimo. 
 



Karmička lekcija koju ovaj tranzit nosi može se odnositi i na potrebu za priznanjem i 
odobravanjem od strane drugih, kao i kako da pronađemo unutrašnje zadovoljstvo i ljubav 
prema sebi bez preterane potrebe za spoljnim potvrđivanjem. 
 
Takođe, ovo je period kada možemo osvestiti svoje kreativne talente i doneti odluke o 
tome kako da ih izrazimo u svetu. Kroz introspekciju i pažljivo osluškivanje svojih 
unutrašnjih želja, možemo razviti snažniju vezu sa sopstvenim kreativnim izrazom. 
 
Naravno, Venera kao prirodna vladarka drugog polja uvek predstavlja i naše fizičko telo, 
zadovoljstvo telom kako iznutra tako i spolja. Može nas ova Venera dovesti u priliku da 
konačno osvestimo, da obelodanimo svoje želje kada su telo, naš izgled i lepota u pitanju. 
Retrogradna Venera u Lavu nas može sjajno motivisati da se aktiviramo po ovom pitanju 
i postanemo ponosni vlasnici zgodnog, zdravog i prelepog tela.  
 
Sve u svemu, tranzitna retrogradna Venera u Lavu nam donosi mogućnost dubljeg 
razumevanja naših karmičkih veza i unutrašnjeg sveta, što nam pomaže da rastemo i 
napredujemo na spiritualnom nivou. Ovaj period nas podseća da je važno posvetiti pažnju 
ljubavi prema sebi i izražavanju svoje autentičnosti kako bismo izgradili ispunjavajuće 
odnose i živeli svoj puni potencijal. 
 
 
Karmički odnosi su oni koji nose sa sobom prošle veze i iskustva iz prethodnih života. 
Kada Venera, planeta ljubavi, ulazi u retrogradni hod u znaku Lav, ovo može dublje 
izazvati dinamiku u karmičkim vezama.  
 
Šta možete očekivati od RetroVenere u znaku Lava: 
 
Preispitivanje i razrešenje prošlosti - Retrogradna Venera često donosi priliku da 
dublje preispitamo emotivne veze iz prošlosti i razrešimo nerešene emocije. U karmičkim 
odnosima, to može značiti da se suočavamo s izazovima iz prethodnih života koji se 
manifestuju u sadašnjem partnerstvu. Ovo nam pruža mogućnost da se oslobodimo starih 
rana i razvijemo emocionalnu zrelost. 
 
Rast kroz izazove - Retrogradna Venera u Lavu može dovesti do konflikata i izazova u 
karmičkim odnosima. Međutim, ovi izazovi nisu slučajni - oni imaju svrhu da nas 
podstaknu na rast i razvoj. Karmički odnosi često nam služe kao ogledala, otkrivajući nam 
aspekte nas samih koje treba unaprediti kako bismo izgradili snažne i zdrave veze. 
 
Intenzivnost emocija - Lav je strastven i intenzivan znak, a retrogradna Venera može 
pojačati ove emotivne karakteristike. U karmičkim vezama, to može značiti da osećamo 
snažnu privlačnost prema partneru, ali istovremeno i duboke strahove i nesigurnosti. 
Važno je da se suočimo sa ovim emocijama i razumemo njihovu suštinu kako bismo 
napredovali. 
 
Samopouzdanje i autentičnost - Retrogradna Venera u Lavu nas podseća da je ljubav 
prema sebi osnova za snažne i ispunjavajuće odnose. U karmičkim vezama, ovo je vreme 



kada možemo raditi na razvijanju svoje autentičnosti i samopouzdanja. Kada volimo sebe, 
privlačimo partnere koji nas podržavaju i doprinose našem rastu. 
 
Učenje kroz ljubav - Karmički odnosi često nose važne životne lekcije. Ovo je vreme 
kad možemo dublje razumeti svrhu tih veza i prihvatiti ih sa zahvalnošću. Učenje kroz 
ljubav nam pomaže da evoluiramo kao individue i otvaramo se za nove i ispunjavajuće 
odnose u budućnosti. 
 
Uvek imajte na umu da astrološki uticaji otvaraju mogućnosti, a krajnji ishod zavisi od 
naših postupaka i odluka. Svako od nas ima sopstvenu jedinstvenu putanju za razvijanje 
i prevazilaženje karmičkih izazova. Rad na sebi i razumevanje svojih emotivnih potreba 
ključni su za izgradnju snažnih i harmoničnih karmičkih veza. 
 
 
Ukoliko su vam potrebne astrološke konsultacije iz ove ili neke druge oblasti, pišite mi u 
DM socijalnih mreža ili na email: bellorto@yahoo.com  
 
 

 


